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CECL 2005 0.5 1.8 3
3CECL 2008 0.8 3

CECL 2010 1 4

CECL 2015 1.5 6
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Ôðåçû ñ óäëèíåííîé ðåæ. ÷àñòüþ ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ðàáîòû ïî ëèòüåâîìó ÷óãóíó
è öâåòíûì ìåòàëëàì.

Îáðàáàòûâàåìûé ìàòåðèàë (  íàèáîëåå ïîäõîäÿùèé,  ïîäõîäÿùèé)○ 

◎ Âîäíàÿ ýìóëüñèÿ /ìàñëî
(èñêëþ÷àÿ Ïëàñòèê)
 
Âîçäóøíîå (Ïëàñòèê)

Îáùåå êîëè÷åñòâî ìîäåëåé 13                                          Åä.èçì. (ìì)

Ìîäåëü      Ðàáî÷èé        Äëèíà        Îáùàÿ       Äèàìåòð       Öåíà
             äèàìåòð      ðåæ. ÷àñòè      äëèíà      õâîñòîâèêà

2-ïåðüåâàÿ  Äëÿ ôðåçåðîâàíèÿ ×óãóíà è Öâåòíûõ ñïëàâîâ

Óãëåðî
äèñòûå
ñòàëè

 Çàêàëåííûå ñòàëè      ×óãóí   Àëþìè-   Ãðàôèò     Ìåäü   Ïëàñ-
                                  íèåâûå                        òèê 
                                  ñïëàâû

Ðåêîìåíäóåìîå
îõëîæäåíèå

Ïîäõîäÿùåå
îõëàæäåíèå 

—

Ðàçìåð D 0,5-12

Ìàòåðèàë
Ëåãèðî
âàííûå 
ñòàëè

Óïðî÷íåí-
íûå ñòàëè



ap

D

Vc＝55m/min Vc＝150m/min

（mm/min） （mm） （mm/min） 

2005 0.5 20,000

20,000

180

2008 0.8 250

2010 1 17,500

72

72

72

72

20,000

20,000

20,000

20,000

20,000

360

3602015 1.5 11,700

2020 2 8,800 144 430

2025 2.5 7,000 180 19,700 540

2030 3 5,800 16,400 520

2040 4 4,400 190

180

190

12,300 550

2050 5 3,500 9,900 580

2060 6 2,900 210 8,200 620

2080 8 2,200 220 6,200 660

2100 10 1,700 250 4,900 740

2120 12 1,500 280 4,100 820

(min    )－1 (min    )－1
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Ðåæèìû ôðåçåðîâàíèÿ äëÿ CECL

Ìàòåðèàë                 ×óãóí           Öâåòíûå/Àëþìèíèåâûå
                         FC FCD          ñïëàâû ñïëàâû

Ñêîðîñòü 
 Ìîäåëü      Ðàáî÷èé      Îáîðîòû       Ïîäà÷à       Îáîðîòû      Ïîäà÷à

          
   äèàìåòð

Ïàðàìåòðû ôðåçåðîâàíèÿ ñëîòîâ (ìì)

D = 2,5    àð=0,2D

D = 3     
 
àð=0,5D   

D : Ðàáî÷èé äèàìåòð

àð : Îñåâàÿ ãëóáèíà  
 
 

<

 > 

Âíèìàíèå:          Ðåêîìåíäóåòñÿ âîäíàÿ ýìóëüñèÿ èëè ìàñëî.
          Ñëåäóåò óäàëÿòü îòõîäû ôðåçåðîâàíèÿ, ÷òîáû ïðåäîòâðàòèòü èõ âëèÿíèå íà 

êà÷åñòâî îáðàáîòêè.
Ñëåäóåò óäàëÿòü ñòðóæêó, ÷òîáû ïðåäîòâðàòèòü íàãðåâ è âîñïëàìåíåíèå.




